

# **Badische Landesbibliothek Karlsruhe**

## **Digitale Sammlung der Badischen Landesbibliothek Karlsruhe**

Errata

[urn:nbn:de:bsz:31-255455](https://nbn-resolving.org/urn:nbn:de:bsz:31-255455)

### Berichtigungen im Jahresbericht 1913.

Seite 47. **2. Dampfschiffe.**

In Spalte „Zusammen“ bei Anzahl muß es heißen:

mithin 1913 **mehr 8**, statt weniger 8.

Seite 74. Die untere Übersicht enthält versehentlich die Angaben von 1912 statt 1913.

Die richtigen Zahlen sind:

Rheinau	1 823 858	4 164	1 828 022	15 844	32 679	48 523	1 876 545
Mannheim	4 465 416 <sub>s</sub>	269 300	4 734 716 <sub>s</sub>	78 596	707 357 <sub>s</sub>	785 953 <sub>s</sub>	5 520 670
Zusammen	6 289 274 <sub>s</sub>	273 464	6 562 738 <sub>s</sub>	94 440	740 036 <sub>s</sub>	834 476 <sub>s</sub>	7 397 215

Seite 221. In Spalte 28, Ziffer 10f muß es heißen **5**, statt 0,5.

„ „ 28, „ 11c „ „ „ **0,5** „ 5.

